清教徒之约

《约翰. 麦克阿瑟文集》

真灵性问题

真灵性是一切基督徒所期望的——如果不是公开的,至少暗地里是这样。灵恩运动最吸引人的地方就是,它用一种很迷人和充满活力的方法应许信徒们达到真正属灵的境界。但灵恩派所提供达成属灵的方法,似乎与圣经所教导的背道而驰。

因为灵恩派通往属灵之路,乃是藉着狂乱的经验,即通常所称的说方言。一些灵恩派的人实际用这个字是时候,意思就是说,你该得到"神力。"所以今日基督教信徒中可分为两等——有神力的和无神力的

有神力的人相信,他们至少比无神力的人更属灵一些,不论是不是愿意,基督教正面临着分裂成二半的 危险。那些支持灵恩派观点的人,实际上一直在说,除非你有"那个经验"——也就是他们所谓的受圣 灵之洗与说方言的经验,否则你就达不到那个你能拥有而且神也真正想让你拥有的境地。一旦如此,你 就是有些缺欠了。

他们坚持,你一受圣灵之洗,你就有灵性了。可惜,那也成不了事。一个经验由火热渐趋于冷淡之后,他们只好再寻觅另一个经验,如此反覆不已。他们发现"再度蒙恩"不敷所用,还需要第三、第四、第五度蒙恩,没完没了。

灵恩派努力去寻找"更多的东西",以致往往不知不觉地放弃圣经及属灵的正路,而步入经验的谬误迷途中。

所以,指出圣经中关于"属灵"是怎么教导的,就是很重要的事了。

根据哥林多前书第二章来看,所有的基督徒都是属灵的——至少在地位上是如此。所有基督徒都是属灵的,因为圣灵在他们里面。

他们与神的生命联结在一起,里面又有一位真理的导师——圣灵。要成为"属灵的",简单地说,就是要有圣灵住在心里,正如罗马书所明白指出的。(罗八6-9)

虽然所有的基督徒在地位上是属灵的,但实际上未必总是属灵的。显然,许多信徒并没有被圣灵充满 ,他们不让圣灵充满在他们的生命中,而让自我,或他人,或其他事务预先占据他们的心。他们屈从于 骄傲、自我中心、发脾气、沮丧,和其他许多导致属灵空虚的不洁之事。

要让圣灵充满的第一步就是,在我们日常生活中,步步听从圣灵。根据圣经(弗四30),基督徒会让神的灵"担忧"。帖前五章19节说,我们可能会"消灭圣灵的感动"。

如果我们可能令圣灵担忧和消灭圣灵,那么,我们同样也有可能善待圣灵、服从祂,并容许祂在我们的生活中作工。这需要把我们的心志、身体、时间、才智、财物——以及生活上的一切——都完全降服在圣灵的管理之下。

于是,当诱惑来临时,我们便将它排除。每逢罪向我们招手示意的时候,我们可以断然拒绝。每当任何 事物想调转神的灵对我们的影响时,我们都把它更正过来。

于是,我们就不会故意放纵自己,以至于使我们不专注于圣经的真理和神的事情。当神的灵经常在管理 着我们的时候,我们就经验到祂的充满,经验到喜乐和力量。我们过的是丰盛的生活。

如果听从圣灵,让祂充满我们,那将使我们的所作所为与众不同,我们也会发现,这是很令人快活的事,简直如释重负;有些人则觉得,情感上似乎没有发生什么,但是总觉得很平安、很知足,这是用别的方法所得不到的。

不论我们的反应如何,圣经可是很明白地指出,在属灵的事上抄小路、走捷径,并非常久之计。

要达到真正的属灵,简单地说,就是要对基督忠诚,并且要时时刻刻服从祂。灵性并不会骤然临到我们,它是煞费心力地一点儿一点儿累积起来的。

但是,不论它是怎么来的,要达到属灵的境界是没有任何捷径可走的,也没有任何容易走的路,更没有单一的属灵"决窍"可以达成。

虽然,连许多爱慕圣经的基督徒,也都被卷入了灵恩派运动的浪潮中,他们还是必须说慎思明辨。

许多灵恩派的人应该坦诚地问问自己: "我是在强调圣经和神活泼的道呢?还是在着重欢乐时光、感觉,或经验?"

从前,有一只狗,嘴里衔着一根骨头过桥,它伸出脖子越过了栏杆,在在清晰的的河面上,看到了自己的影子。它觉得水里的那根骨头比它嘴上的这根大些,于是吐掉骨头,跳入水里去找那根更大的骨头,结果两头落空。

当寻求"更多"的时候,千万不能不知,或忽视,或超出圣经;不然的话,此"更多"之物即使得到了,也是得不偿失啊!

(转自《从神学观点看灵恩派》第十章)

(本文收录在《约翰. 麦克阿瑟文集》)

https://abc4bible.com page 2